

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** елена

**Возраст:** 94

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.09.2008 18:15:27

**формирования заключения врача:** 07.09.2008 18:30:02

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/41521/answer/41522>



## Заключение врача

Уважаемая Елена! Рези, боли и кровь в моче могут присутствовать достаточно длительное время. Тем более, 10 дней – это маленький срок. В это время отходят мелкие конкременты, песок, слизь. Ваш отец обязательно должен принимать антибиотики и уросептики (наверняка, ему были сделаны назначения), т.к. при длительном нахождении камня в мочевом пузыре всегда имеет место воспалительный процесс. Камень мочевого пузыря не возникает просто так. В возрасте 78 лет наиболее вероятной причиной возникновения камня является аденома простаты, т.к. из-за нее возникает нарушение оттока мочи из мочевого пузыря, моча «застаивается» и из нее выпадает солевой осадок, из которого формируется камень. Поэтому просто удаление камня мочевого пузыря – мера временная. Надо устранить причину его возникновения, иначе через некоторое время начнет снова формироваться камень. Удачи.